1) Comment les Français vont-ils réussir à récupérer des territoires perdus contre les Anglais ?

Duguesclin et son armée tendent des pièges aux Anglais. Ces attaques vont faire beaucoup de morts.
2) Qui devient roi après  Charles V ?Charles VI
3) Quel est son problème ?Il est atteint de folie.
4) Que font alors les Anglais ? Ils en profitent pour attaquer à nouveau les Français.
5) Pourquoi les français perdent ils la bataille d’Azincourt en 1415 ?

Ils font les mêmes erreurs qu’à la bataille de Crécy (manque d’organisation) et se font massacrer par les archers anglais.
6) A la fin de cette bataille, que signent les Français ? Ils signent un traité de paix.
7) Que se passe-t-il alors ? le roi d'Angleterre Henri V est aussi le roi de France 
8) Pourquoi la France se retrouve-t-elle avec deux rois ? Le fils de Charles VI décide d’être roi de France (Charles VII)
9) Qui est Jeanne d’Arc ?Un jeune bergère.
10) Cite deux actions qu’elle réalise.Elle va rejoindre le roi, Charles VII  et l’aide à se faire sacrer roi. Elle libère la ville d’Orléans.
11) A quelle date la guerre de 100 ans prend elle fin ?en 1453
12) Après quelle bataille ?La Bataille de Castillon
